
Agenda MR vergadering  

Datum: 24-06-2025 
Tijd: 17.30 – open eindtijd 
 18:00, welkom Jiska 
Plaats: HUDSON  
Aanwezig: Taco, Kim, Lisette, Guillian, Martha en Willy 
 
inf = informatierecht MR / i = instemming MR / iP = instemming personeelsgeleding iO = instemming oudergeleding / a = advies 

 

MR  Tijd (min.) Status Eigenaar 

Welkom en akkoord op notulen voorgaande vergadering 5  Taco 

Notulen akkoord 

Mededeling: 

Vraag VOG bij de GMR neergelegd, blijft een actiepunt om de status in de gaten te houden 

Kamp groep 8, nog gesproken? Dit is nog niet gelukt. Afgelopen kamp is geëvalueerd, met name financieel. 

Terugkoppeling verkiezingen 5  Martha 

Kandidaat nr. 1 Elisa Nr. 2 Maurits 

We gaan de kandidaten 26 juni of 27 juni informeren en van daaruit gaat het nieuws naar ouders en het team.  

Terugkoppeling ouderparticipatie 5  Kim/Lisette 

Avond van 22 mei jl. Opkomst van 12 ouders die circuleerden per flap/vraag  

Vervolgstappen: graag voor de zomervakantie terugkoppeling 

Missie/Visie MR 10  Martha/Guillian 

Ieder heeft het ingevuld. We gaan ze centreren, dubbelen eruit en de volgende vergadering eruit halen welke kant 

we op willen. 

Vragen voor de directie    

Komt er in het nieuwe schooljaar een informatieavond? Koppelen aan ouderparticipatie-avond 

 

Punten van de GMR    

 

Rondvraag    

Ingezonden stuk n.a.v. een mail van een ouder met zorg over het klimaat in de flat. 

Dit is een actie/onderzoekpunt voor ons om na te gaan.  

ARBO – eisen willen voldoen, richting gemeente, advies die je sterkt.  

 

Willen we evt. OR vragen tijdens de informatieavond een kort praatje te houden? 

Vrijwillige ouderbijdrage en wat zij doen? Promotie-filmpje 

Algemene ledenvergadering OR en de MR (inkomsten, uitgaven en taken) 

 

MR en directie Tijd (min.) Status Eigenaar 

Korte samenvatting  5  Taco 

MR-verkiezing, gelden kamp groep 8 en terugkoppeling ouderparticipatie-avond  

Studiedagen/middagen 10  Jiska 

De planning bracht wat moeite door de regel dat je niet meer dan 7 ononderbroken weken mag hebben in een 

schooljaar. Het voorstel is deze 8 contactmomenten, vandaar de keuze met middagen.  

Enquête is bevraagd op studiedagen, de middagen kan voor ouders meer belastend zijn.  

De mogelijkheid is bekeken, dan zou de lustrumweek moeten schuiven.  

Advies vanuit de MR is om naar andere mogelijkheden te kijken. De UNICOZ dag tel je niet mee.  

Voorstel is dinsdag 10 maart een dag en de andere niet woensdagmiddagen te laten vervallen. 

Formatie   Jiska 



Er staat nog een deel open en sollicitaties lopen. Er wordt geprobeerd z.s.m. de formatie rond te krijgen. 

Schoolgids 5  Jiska 

De veranderingen en aanvullingen worden besproken.  

    

 

    

 

Rondvraag 5  Jiska 

 

 

 

Punten voor de volgende vergadering  Tijd (min.) Status Eigenaar 

Terugkoppeling uitgebreide analyse oudertevredenheidspeiling         Jiska 

Status vraag VOG penningmeester GMR   Willy 

Namen nieuwe leden doorgeven aan GMR voor Teams omgeving   Willy 

Bijdrage kamp groep 8   Martha 

Missie visie, n.a.v. de aangedragen punten   Martha/Guillian 

 

Volgende vergadering:  

PLANNEN schooljaar 2025-2026 

1e MR-vergadering ? 

 

 

ACTIE  

Werkverdelingsplan controleren na akkoord team                                                                          Martha/Guillian/ Willy 

Ouder mail klimaat beantwoorden, tip meldpunt                                                                                                          Willy 

Informeren en uitnodigen nieuwe leden 

Via de app gaan we de speerpunten van de avond er uithalen en van daaruit gaan we een bericht op social schools 

plaatsen over de effecten van de ouderparticipatieavond.  

Deze punten koppelen we bij de punten voor het verslag van de notulen van vanavond.  

Inbrengen vraag OR over bijdrage informatieavond                                                                                                  Martha 

 


